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EITANAAHIITIKEX AXKHXEIX
2XTA
MAGOHMATIKA ITPOXANATOAIXMOY

ZT00¢ TUPUAKATD 1oXLPLOUONE VRAPYEL Karowo AdBog. [Toio sival avtd; Aixaio-
AOYNOTE TNV ANAVINOT cog.

i) Av yia xafe x mov aviiker o’ éva obvoro A toyder f'(x) >0, tote 1 f sivar yvn-
oiwg avéovoa 10 A.

ii) Av i ovvapinon f napovoidler tomkd axkpdTato 6° £va Eo@TEMKO ONUEID
X, EVOg Swwoatipatog A, tote f/(x,)=0.

iii) Av 1o x@0e x mov aviiker ¢” £va civoro A woydel f' (x)=g’(x), T0Te URdpyxEl
otabepd ¢ tétowa, wote f(x)=g(x)+c, xeA

iv) Av pie ocvvaptnon f 610 onueio X, evog SoTRNATOE A Eival TapaywYiot-
un xar napovordler tomkd akpdraro, tote f'(%,)=0.

v) Av 1 ypagiki tapdotact piag cvvépmong f éxel onpeio xapmig (xo,f(xo)),
7ote f7(x,)=0.

vi) Av yia pia ovviaptnon f woyxde f7(x,) =0, téte To onucio (xo.f(xo}) givar on-
RE(D KAPRTIS TNG YPOPIKTS TAPAOTUACNG.

vii) Av pa cuvdptnon f sivar ouvexig o’ éva Sdotnua A, t61€ yakdbe a,peA

B B
I f(x)dx s] !f{x)]dx.

a

LoVEL




x>+1, x<0

2. Aivetan n ouvaptnon  f(x)= -2x+1, x=0

i) Na tn HEAETHOETE WG NPOG TN OGLVEXEW TNG KOL V& KAVETE TN YPOQIKT NG
NOAPAOTAO.

n) Na vroloyicete 10 Eufaddv Tov YPIioL OV TEPIKALIETAL ARS TN YPUGIKT
napdotaon ™mg f, Tig gvbeieg x= —1, x=2 xa1 Tov afova x’'x.

3. Aivovtar o1 cuvaptiicelg  f(x)=— :
X+

Kat g(x)=ux’+(a+—%-—)x, aclR*.

i) Na Bpeite tnv Ty Tov a,d0Te 10 aKpOTATO TG g va Bploketon otV Katw-
KOpLON ACORRTMOTT TG YPOPIKNG TapdoTacTg tng f.

ii) Av a=% , vo. anodeifere 1L undpyel KOG oNUEID TV YPAPIKOV Tapa-

otdoemv TV f, g, 010 onoio avtég £xovy TNy idwe epantopnévn.

ax’+4, x<2

4. Aivetou i oovapmon  fx)=§
- X“+Bx, x=2

i) Na Bpeite 11 Tiuég v a, B av n f eivon cuveXnG Kal oL EQARTOREVES TNG
YPOAPLKNG TNG TUPACTAOTG OTa oNuEia pue Tetunuéves — 1 ko 4 gival no-
paAiinieg. '

il) Na g noparnave Tipés Tov o,B, va npocdiopioere Ta tomxd akpéTata e f.

2
5. Aivetraw n ocvvdptnon f(x) =-—2x—4—. Nao Bpsite
x —
i) Ta Sitwomipara povotoviag e f.

if) 10 euPaddv Touv Ywpiov oL MEPIKALETOL ANO TN YPAPIKY RAPECTACT THG
f, Tig subeieg x= —1, x=1 ko tov d&ova x'X.



Ix%, x<1
6. Aiveran 1 ouvaptnon  f(x)={ 3

-, x=1

X

i) Na anodeifete 6T i f givar ohoxAnpmowun.

ii) Na Bpeite 1o spfaddv Tov ywpiov (A) mov nepiKALieTan and ™) YpaPikh na-
pactaocn g f, v evbeia x=2 kot Tov dfova x'x.

Inx

7. Aivetar i ouvaptnon fi(x) =

i) Na npoadiopioeTe ta onueiac KQURng e YLoPIKng nup&atam{q g f.

ii) Na Bpeite ocuvdptnon y =g(x) yia v onoia woxvel y' = f(x) xar n ypagiky
™e napactaocn Sifpyetar and to onueio (1,3).

8. i) Na Bpeite cuvdptnon y = f(x) yia Tnv onoie wyier y* = (x + 2)e”" kat f(0)=1.

i) Na unokoyioete 10 epfadoyv tov ywpiov nov nepikdeisTal and N yYpooiky
rapGotaon g f, Toug Gfoveg x'x, y'y ko thyv eubsia x =1,

B
9. Na Bpeite 1o Siagommua [a,B] oto onoio 10 OAOKATpwuQ [ (- x4+ x + 2)dx

ROIPVEL HEYLOTH TIuT.



10. i) Na anodeitere 6T1 yia k60e xR 10xVeL e*2 X + ]

i) Av nia k@be x€R woyder a*=x+ 1, a>0, va anodeitete 6Tt a=e.

iil) Na Bpeite 1o epfaddv touv xwpiov nou nepikAsicTal and 11g Ypagkés napa-

otdoag twv guvapticewy f(x)=e* - (x*+2), gx)= X+ X%+ 2% + 2
v gvbeia X =1 xa1 tov d€ova y'y .

11. Aiverar 11 ovvéaptnon f(x)= l:zx

i) @) Na Bpeite 11 acOURTWTEG THG Ypagikig taphotacns e f.

B) Na peletiioete ™ povotovia g f kai va XPOcSIOPIcETE Ta aKpoTaTd TG,

ii) o) Na Bpeite 1i¢ nipég Twv a,p dote n cvvéptnon __gln:_+l vo. elvau op-

vk e f.
B) Na Bpeite to lim E(x), 6xov E(x) sival To epfadév tou yopiov mov nept-

K= + @

KAe{eTal and ™ ypagiky rapdotacn ™ f Tig subsieg x=1, x=x>1 ka1
Tov &Eova x'X.

12. Av ya ™ ouvépnon f woydovv
Sf'(x)+3f(x)=10 vz x@Be xeR xm f(0)=0

i) Na npoodopioere v f
i) Na vnoloyioete 1o enfads tov ywpiov nov nepikisictar and ) ypagiki na-

paotaon tng f, tig evbeisg y=-l-39— , X=35 Kkat Tov afova y'y.

Ko Emroyia otig e€etdoeg !!!



